



Obavijest mještanima općine M. Draga vezana uz izdavanje e-Propusnica

Prema zadnjoj Odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o napuštanju mjesta prebivališta, od 6. 4. 2020. se uvodi izdavanje isključivo e-Propusnica. Postojeće propusnice više neće vrijediti, nego isključivo e-Propusnice koje će vam zbog medicinske skrbi i odlasku liječniku izdavati vaši liječnici, zaposlenima vaši poslodavci, a mještanima koji mjesto prebivališta moraju napustiti zbog vitalnih obiteljskih razloga Stožer civilne zaštite Općine M. Draga. Naglašavamo da Stožer civilne zaštite Općine M. Draga nije ovlašten izdavati e-Propusnice za potrebe posjete liječniku ili odlazak na posao.

Podnošenje zahtjeva je moguće putem portala Ministarstva uprave: <https://epropusnice.gov.hr/>

Nakon ulaska na portal izaberite opciju: Ulaz za građane. Sustavu možete pristupiti preko pristupnih podataka iz mobilnog bankarstva, Fina certifikata, e-Osobne iskaznice, mTokena, ePošte ili pristupnih podataka za Hrvatski Telekom. E-Propusnicu je dovoljno imati u elektroničkom obliku u svom mobilnom telefonu.

Stožer civilne zaštite Općine M. Draga moli mještane da prilikom predaje zahtjeva iz vitalnih obiteljskih razloga obavezno podnese detaljno obrazloženje razloga. Ukoliko imate potrebu za pružanjem skrbi djeci te starijoj, bolesnoj ili nemoćnoj osobi, u obrazloženju navedite ime, prezime, dob i adresu osobe te srodstvo.

Zbog iznimno velikog broja predanih zahtjeva u sustav e-Propusnice na razini Republike Hrvatske, sustav je usporen te često pada. Sve mještane molimo za strpljenje i razumjevanje te Vas također molimo da zahtjeve predajete što ranije moguće, budući da vam Stožer ne može jamčiti žurno izdavanje e-Propusnica.

Eventualna pitanja u vezi s funkcionalnostima sustava e-Propusnice za građane možete uputiti službi za podršku: epropusnice@uprava.gov.hr (0-24 h) ili 0800 8090 (od 8 do 17 sati).

Ukoliko nemate mogućnosti prijaviti se na e-Propusnica, možete kao do sada ispuniti zahtjev pa ga poslati e-mailom na propusnica.mdraga@gmail.com ili ostaviti na za to predviđenom mjestu u zgradi Općine, ispred Poštanskog ureda. Molimo Vas da ako koristite ovu alternativu, zahtjev ispunite nekoliko dana prije, kako bi Vam mogli na vrijeme dostaviti e-Propusnicu.

Stožer civilne zaštite Općine M. Draga
načelnica Stožera
Luciana Sterle Peruch